
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Представники Помісних Православних Церков взяли
участь у вшануванні пам'яті Царських страстотерпців
у Єкатеринбурзі 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 18.07.2023. На запрошення митрополита Єкатеринбурзького і
Верхотурського Євгенія представники чотирьох Православних Помісних Церков відвідали
Єкатеринбург для участі у богослужіннях у 105-ті роковини вбивства Царської родини, повідомляє
сайт московського Подвір'я Православної Церкви в Америці. 

 На урочистості прибули: представник Патріарха Антіохійського та всього Сходу при Патріархові
Московському і всієї Русі митрополит Філіппопольський Ніфон; представник Патріарха Сербського
при Патріархові Московському і всієї Русі єпископ Моравицький Антоній; представник
Православної Церкви Чеських земель та Словаччини при Московському Патріаршому престолі
архімандрит Серафим (Шемятовський); представник Православної Церкви в Америці при
Московському Патріаршому престолі протоієрей Даниїл Андреюк. 

 16 липня в храмі-на-крові в так званій «Царській кімнаті», де прийняли мученицьку кончину святі
Царські страстотерпці, було звершено Божественну літургію. За богослужінням, яке разом з
митрополитом Єкатеринбурзьким і Верхотурським Євгенієм звершили митрополит



Філіппопольський Ніфон, митрополит Казанський і Татарстанський Кирил, єпископ Моравицький
Антоній, єпископ Ісилькульський і Русско-Полянський Феодосій, єпископ Аргентинський і
Південноамериканський Леонід, молилися численні священнослужителі, віруючі та прочани. 

 Після завершення Літургії митрополит Філіппопольський Ніфон звернувся до присутніх з
архіпастирським словом. Від імені представників Помісних Церков, які брали участь у богослужінні,
він подякував главі Єкатеринбурзької митрополії за спільну молитву. «Служителям Помісних
Православних Церков – Антіохійської, Сербської, Чеських земель та Словаччини, Православної
Церкви в Америці – приємно завдяки вам, дорогий владико, вже за традицією зібратися разом та
розділити з вами молитву цього дня. Ця спільна молитва свідчить про єдність наших Церков у дусі
любові та миру, про єдність наших християнських цінностей, про наш нерозривний зв'язок у Христі
– між собою та зі святими Церкви Христової. Я радий честі приїхати у ваше благословенне місто і
разом з вами під омофором Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила прославляти
святих Царственних страстотерпців, які свідчили світові про правду та істину. Ми дбайливо
зберігаємо пам'ять про цих світочів Церкви», – зазначив ієрарх. 

 Митрополит Єкатеринбурзький і Верхотурський Євгеній привітав архієреїв, священнослужителів
та паломників, які прибули з різних країн і міст на Царські дні: «Де двоє чи троє зібрані, там
Господь слухає їх. Давайте постараємося, щоб наші слова та думки були такими, щоб Господь їх
послухав і долю світу управив відповідно до Своєї правди та милості до нас». 

 За інформацією сайту Єкатеринбурзької єпархії, головне богослужіння Царських днів
розпочалося в ніч на 17 липня на площі перед нижнім приділом Храму-Пам'ятника на Крові.
Служіння Божественної літургії очолили дванадцять архієреїв: глава Середньоазіатського
митрополичого округу митрополит Ташкентський та Узбекистанський Вікентій, представник
Патріарха Антіохійського та всього Сходу при Патріархові Московському і всієї Русі митрополит
Філіппопольський Ніфон; митрополит Казанський і Татарстанський Кирил, митрополит
Єкатеринбурзький і Верхотурський Євгеній, митрополит Челябінський і Міаський Олексій,
представник Патріарха Сербського при Патріархові Московському і всієї Русі єпископ
Моравицький Антоній, єпископ Ісилькульський і Русско-Полянський Феодосій, епискрп
Кам'янський і Камишлівський Мефодій, єпископ Шадрінський і Далматовський Володимир,
єпископ Золотоустовський і Саткінський Вікентій, єпископ Аргентинський і
Південноамериканський Леонід. Серед учасників богослужіння були представник Православної
Церкви Чеських земель та Словаччини архімандрит Серафим (Шемятовський) та представник
Православної Церкви в Америці протоієрей Даниїл Андреюк. 

 Після закінчення Божественної літургії розпочався нічний хресний хід до урочища Ганіна Яма –
сьогодні там стоїть монастир, присвячений святим Царственним страстотерпцям. 
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